
Démarrage d’une bande simple en chevrons Half Tila 

 

Enfiler une perle d’une couleur différente de celles prévues pour le tissage. Elle servira à bloquer les 

perles au démarrage.  

Étape 1 : Simplement enfiler la perle et repasser dedans une fois dans le même sens. 

 

 

Étape 2 : Choisir des perles rectangulaires Miyuki Half Tila et des rocailles Miyuki 15/0.  

 

  



Étape 3 : Enfiler une rocaille, une Half Tila puis trois rocailles. 

 

 

Étape 4 : Passer l’aiguille dans le trou libre de la dernière Half Tila enfilée. 

 

 

  



Étape 5 : Ne pas tirer le fil complètement contre la perle de démarrage. Enfiler une rocaille et une 

Half Tila. 

 

 

Étape 6 : Passer l’aiguille dans la première rocaille mise en place. 

 

 

Pour l’instant, ça ne ressemble pas à grand-chose, mais patience … 

 

Retourner le tissage.  

 

  



Étape 7 : Enfiler deux rocailles. 

 

 

Étape 8 : Passer l’aiguille dans le trou libre de la Half Tila précédente. 

 

 

  



Étape 9 : Enfiler une rocaille et une Half Tila. 

 

 

Étape 10 : Passer l’aiguille dans la rocaille suivante, celle qui est toute seule. 

 

 

Retourner le tissage.  

 

  



Étape 11 : Tirer doucement sur les deux extrémités du fils pour que les perles se mettent bien en 

place. 

Enfiler deux rocailles et passer l’aiguille dans le trou libre de la dernière Half Tila mise en place. 

 

 

Étape 12 : Enfiler une rocaille et une Half Tila puis passer l’aiguille dans la rocaille toute seule. 

 

 

Retourner le tissage.  

  



Étape 13 : Enfiler deux rocailles et passer l’aiguille dans le trou libre de la dernière Half Tila mise en 

place. 

 

 

Étape 14 : Enfiler une rocaille et une Half Tila puis passer l’aiguille dans la rocaille toute seule. 

 

 

Retourner le tissage.  

  



Étape 15 : Enfiler deux rocailles et passer l’aiguille dans le trou libre de la dernière Half Tila mise en 

place. 

 

 

Étape 16 : Enfiler une rocaille et une Half Tila puis passer l’aiguille dans la rocaille toute seule. 

 

 

Répéter les étapes 13 à 16 jusqu’à obtenir la longueur désirée. 
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Tutos fermetures en bangles pour tissages en perles Half Tila 

 

Avant de commencer, mesurer la longueur de tissage à faire.  

Que vous démarriez un bracelet ou une bague, il faut savoir quelle longueur tisser. 

  

Pour un bracelet, il faut mesurer votre main à la hauteur où l’articulation 

du pouce est la plus proéminente, en la repliant sur elle-même. 
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Pour moi, 19 cm par exemple, en serrant bien. Pour un bracelet étroit, ajouter 0,5 cm. Pour un bracelet 

large, ajouter 1 cm. Cette mesure représente la longueur que vous devrez tisser.   

 

Pour une bague, enrouler un fil autour du doigt et faire une marque au stylo là où les deux fils se 

croisent. Dérouler le fil et mesurer la longueur entre les deux marques.  

  



Page 3/22 

 

Comment refermer sur lui-même un tissage en perles Half Tila  

d’une largeur de 1 chevron 

 

 

Tisser la longueur désirée et vérifier que l’on termine bien par un rang qui permettra de refermer le 

tissage sur lui-même. 

 

Retirer la perle du démarrage.  



Page 4/22 

 

 

 

Bloquer le fil du démarrage dans le tissage en faisant des zig-zags sur plusieurs centimètres.  

 

 

Sur l’extrémité finale, retirer la dernière Half Tila et la dernière rocaille mises en place.  
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Positionner les deux extrémités l’une en face de l’autre, passer l’aiguille dans la perle de rocaille tout au 

bout de l’autre côté puis enfiler de nouveau la Half Tila que vous avez retirée juste avant.  

 

 

Passer l’aiguille dans la perle de rocaille d’en face, dans le creux.  
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Terminer en enfilant deux perles de rocaille et en repassant l’aiguille dans la dernière Half Tila mise en 

place et la rocaille suivante. Bien serrer.  

 

 

Et voilà, votre bracelet est refermé sur lui-même. 

Vous n’avez plus qu’à repasser le fil dans les perles 

en faisant des zig-zags pour le bloquer.  

 

Normalement, le bracelet doit passer votre main 

sans difficulté.  

 

 

 

 

 

 

 


